Площади фигур (Т-6)Вариант 1

1. Стороны параллелограмма 6см и 5см, а один из углов параллелограмма равен 1500.  Найдите площадь параллелограмма.

а) 
[image: image1.wmf]см
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б) 
[image: image2.wmf]2
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в) 15 см2
г)  30 см2
2.Сторона ромба равна 20см, а одна из диагоналей равна 24см. Найдите площадь ромба.
а) 480 см2
б) 540 см2
в) 768 см2
г) 384 см2
3. Угол при основании равнобедренного треугольника равен 300, а площадь треугольника равна  
[image: image3.wmf]2
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. Найдите боковую сторону треугольника.

а) 
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б) 
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в) 
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г) 6 см

4. Стороны треугольника равны 8см, 6см и 4см. Найдите меньшую высоту треугольника.

а) 4 см

б) 
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в) 
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г) 
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5. Диагональ квадрата равна 
[image: image10.wmf]см
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. Найдите его площадь.
а) 73,5 см2
б) 
[image: image11.wmf]2
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в) 67,5 см2
г) 78 см2
6. Высота правильного треугольника равна h. Найдите площадь этого треугольника.
а) 
[image: image12.wmf]4
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б) 
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в) 
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г) 
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7. В равнобедренной трапеции диагональ перпендикулярна боковой стороне. Найдите площадь трапеции, ели большее основание равно 
[image: image16.wmf]см
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, а один из углов трапеции равен 600.

а) 180 см2
б) 
[image: image17.wmf]2
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в) 144см2
г) 
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8. Боковая сторона равнобедренного треугольника равна 24см. При каком значении высоты площадь треугольника наибольшая?

а) 12 см

б) 
[image: image19.wmf]см

2

12


в) 
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г) 
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Площади фигур (Т-6)Вариант 2

1. Стороны параллелограмма 5см и 
[image: image22.wmf]см
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, а один из углов параллелограмма равен 1200.  Найдите площадь параллелограмма.

а) 20 см2
б) 30 см2
в) 
[image: image23.wmf]2
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г)  
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2.Сторона ромба равна 25см, а одна из диагоналей равна 48см. Найдите площадь ромба.

а) 600 см2
б) 1200 см2
в) 336 см2
г) 
[image: image25.wmf]2
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3. Угол при вершине равнобедренного треугольника равен 1200, а основание равно  
[image: image26.wmf]см
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. Найдите площадь треугольника.

а) 
[image: image27.wmf]2
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б) 
[image: image28.wmf]2
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в) 42 см2
г) 48 см2
4. Стороны треугольника равны 8см, 10см и 12см. Найдите большую высоту треугольника.

а) 
[image: image29.wmf]см
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б) 
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в) 
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г) 
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5. Площадь прямоугольного равнобедренного треугольника равна 16см2. Найдите гипотенузу этого треугольника.

а) 
[image: image33.wmf]см
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б) 
[image: image34.wmf]см
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в) 12 см

г) 8 см

6. Площадь равностороннего треугольника равна 
[image: image35.wmf]2
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. Найдите сторону этого треугольника.

а) 4 см

б) 
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г) 
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7. В равнобедренной трапеции диагональ перпендикулярна боковой стороне. Найдите площадь трапеции, ели боковая сторона равна 6 см, а один из углов трапеции равен 600.

а) 24 см2
б) 
[image: image39.wmf]2
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в) 27 см2
г) 
[image: image40.wmf]2
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8. Боковая сторона равнобедренного треугольника равна 18см. Найдите наибольшую возможную площадь этого треугольника.

а) 162 см2
б) 
[image: image41.wmf]2
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в) 180 см2
г) 
[image: image42.wmf]2
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Параллелограмм. Прямоугольник. Ромб.  (Т-1) Вариант 1
1. стороны параллелограмма пропорциональны числам 4 и 5. Найдите большую сторону, если периметр параллелограмма равен 10,8 см.

а) 4 см

б) 2,4 см

в) 3,6 см

г) 3 см

2. Один из углов ромба равен 1500, а его высота  равна 3,5 см. Найдите периметр ромба.

а) 13 см

б) 28 см

в) 39 см

г) 19,5 см

3. В прямоугольнике ABCD проведена биссектриса угла A, которая пересекает сторону BC в точке M, причем BM:MC=2:3. Найдите BC, если периметр ABCD равен 56 см. 

а) 18 см

б) 26 см

в) 24 см

г) 20 см

4. В параллелограмме MNPK проведена высота NE, причем угол NME в 5 раза больше угла MNE. Найдите угол MNP. 

а) 800
б) 750
в) 1050
г) 1000
5. Какие из высказываний верны?

А: Если диагонали четырехугольника равны, то он прямоугольник.
В: Если противоположные стороны четырехугольника попарно равны, то он параллелограмм.
С: Если диагонали четырехугольника перпендикулярны, то он ромб..

D: Диагонали прямоугольника являются биссектрисами его углов.
а) A, C
б) C, D
в) B
г) A, B
6. В прямоугольнике один из углов, образованных диагоналями, равен 1200, а меньшая сторона прямоугольника равна 9 см. Найдите диагональ прямоугольника.
а) 18 см

б) 27 см

в) 12 см

г) 9 см

7. В параллелограмме ABCD диагонали пересекаются в точке О, причем 
[image: image43.wmf]COB

Ð

=1260, а  
[image: image44.wmf]CAD

Ð

=280 и длина отрезка BD вдвое больше стороны AB. Найдите угол D параллелограмма.
а) 1160
б) 980
в) 1080
г) 1060
8. Сколько параллелограммов с вершинами в трех данных точках, не лежащих на одной прямой, можно построить?
а) 1 

б) 2

в) 3 

г) 4

Параллелограмм. Прямоугольник. Ромб.  (Т-1)Вариант 2

1. стороны параллелограмма пропорциональны числам 3 и 7. Найдите наименьшую сторону, если периметр параллелограмма равен 18 см.

а) 2,7 см

б) 5,4 см

в) 3,4 см

г) 4,5 см

2. Один из углов ромба равен 1200, а его меньшая диагональ равна 4,5 см. Найдите периметр ромба.

а) 27 см

б) 15 см

в) 18 см

г) 24,5 см

3. В прямоугольнике CKMN проведена биссектриса угла C, которая пересекает сторону KM в точке E, причем длина отрезка KE на 3 см меньше длины ME. Найдите MN, если периметр CKMN равен 51 см. 

а) 8 см

б) 9 см

в) 12,5 см

г) 7,5 см

4. В параллелограмме ABCD проведена высота BE, причем угол BCD в 4 раза больше угла ABE. Найдите угол ABC. 

а) 1160
б) 1220
в) 1080
г) 960
5. Какие из высказываний верны?

А: Диагональ параллелограмма является биссектрисой его углов.

В: Если диагонали четырехугольника перпендикулярны, то они являются ромбом.

С: В ромбе все высоты равны.

D: Если в четырехугольнике диагональ делит его на два равных треугольника, то он является параллелограммом.

а) C,D
б) C
в) B,D
г) A,C
6. Длина диагонали прямоугольника равна 28 см, а один из углов, образованных при пересечении диагоналей, равен 1200. Найдите меньшую сторону прямоугольника.

а) 12 см

б) 21 см

в) 7 см

г) 14 см

7. В параллелограмме EKFM диагонали пересекаются в точке О, причем 
[image: image45.wmf]KOF

Ð

=1380, а  
[image: image46.wmf]FEM

Ð

=340. Найдите угол К параллелограмма, если КМ в 2 раза больше MF.
а) 1120
б) 1040
в) 960
г) 1080
8. Даны три точки А, К, М, не лежащие на одной прямой. Сколько параллелограммов с вершинами в этих точках можно построить, чтобы отрезок АМ был его диагональю?

а) 1 

б) 2

в) 3 

г) 4

Определение синуса, косинуса, котангенса  (Т-4)Вариант 1

1. В треугольнике ABC 
[image: image47.wmf]0
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37

=

Ð

A

, BC=8 см. Найдите AC.

а) 
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2. В равнобедренном треугольнике CDE (CD=DE) 
[image: image53.wmf]0
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, CE=15 см. Найдите CD.
а) 
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3. Периметр прямоугольника равен 50 см. Найдите сторону a.
[image: image119.wmf]a
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г) 
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4. Известно, что 
[image: image62.wmf]13

5

sin

=

a

. Найдите 
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а) 
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5.  Вычислите значение выражения.      
[image: image68.wmf]0
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а) -2,25
б) -1,25
в) -0,75
г) -1,5
6. Расположите в порядке возрастания      
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а) 
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7. На сколько дециметров KP больше CP?
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8. Дано:  ABCD-ромб,

B
                
[image: image78.wmf]0
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                 AC=10 см.

Найти: высоту ромба.

а) 
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Определение синуса, косинуса, котангенса  (Т-4)Вариант 2
1. В треугольнике ABC 
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, BC=7 см. Найдите AC.

а) 
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2. В равнобедренном треугольнике KCP (KC=CP) 
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[image: image90.wmf]0

36

cos

*

14


б) 
[image: image91.wmf]0

36

cos

*

7


в) 
[image: image92.wmf]0

36

sin

*

28


г) 
[image: image93.wmf]0

36

sin

28


3. Периметр прямоугольника равен 70 см. Найдите сторону a.

а) 
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4. Известно, что 
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5.  Вычислите значение выражения.      
[image: image104.wmf]0
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в) -1,5
г) -2,5

6. Расположите в порядке убывания      
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7. На сколько метров АВ больше АС?

а) 
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8. Дано:  MCDE-ромб,

B
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                 DM=16 см.

Найти: высоту ромба.

а) 
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